



Незамедлительным был отклик депутата Думы Ставропольского края, президента нотариальной палаты Ставропольского края, председателя Ставропольского регионального отделения Ассоциации юристов России, заслуженного юриста РФ Николая Кашурина на призыв помочь жителям Донецкой и Луганской народных республик.

Николай Иванович поддержал инициативу партии «Единая Россия», оказав финансовую помощь людям, которым, как он убежден, необходимо помогать всем миром.

Примеру своего руководителя последовало и нотариальное сообщество Ставрополья. Решением правления нотариальной палаты края благотворительная помощь жителям ДНР и ЛНР также была оказана в виде материальной финансовой поддержки.

– Очень непросто в этот сложнейший период в условиях военной спецоперации приходится жителям Донецкой и Луганской республик, семьям с детьми, пожилым людям, – подчеркнул Николай Иванович. – Уверен, что помочь им, которая собирается со всей России и в том числе из Ставрополья, позволит получить необходимые продукты питания и товары первой необходимости, медикаменты, а кроме того станет мощной моральной поддержкой, укрепит уверенность в том, что миллионы россиян с ними.

Также руководитель нотариата Ставрополья отметил, что ему отрадно чувствовать искренний отклик и безусловное понимание в этом вопросе со стороны коллег по нотариальному сообщству:

– Нотариусы края никогда не проходили мимо человеческого горя, беды, и в этот тяжелый час, конечно, еще более сплотились во имя помощи нашим братьям и сестрам в Донецке и Луганске, во имя жизни и во имя мира, который обязательно наступит.

Во имя жизни и во имя мира

Автор: www.alrf26.ru
17.03.2022 12:51

Елена Гончарова

